Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. ‘
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CORRIGE MATHEMATIQUES (12 points)

Partie A (4,5 + 2,5 +2 =9 points)

Na) f/x)=2x+2 (0,5pt)
b) 2x0+2=0; xp=-—1 (0,5pt)
© x -3 -1 2

signe de f1{x) - 0 + (0,5pt)
variation de la \ / (0,5pt) |
fonction f
d) f/2)=2x2+2=6 (0,25 pt)
e) Le coefficient directeur de Tr est égal 4 f(2) donc & 6 car c’est le nombre dérivé (0,25 pt)
de la fonction fau point F d’abscisse 2.
f) voir graphique (0.5 pt)
Oy ] 5 -2 | -1 0 1 2
J&) 2 -1 -2 -1 2 7 (0,75 pt)
h) voir graphique (0,5+0,25 pt)
2)a)g’(Q)=-2x2+10=6 (0,25 pt)
b) Le coefficient directeur de T est égal 4 6. (0,25 pt)
c) voir graphique (0,5pt)

d) Tret Tg sont paralléles. (0,5pt)

€)
x 2 2,5 3 4 5 6 7 8 (0,5 pt)

g | =2 | 0715 | 3 6 7 6 3 -2

f) voir graphique (0,5pt)
3) a) MetN appartenant & D et & C,, leurs coordonnées vérifient les équations

y=05x-05¢ety=-— x+10x-18 ; leurs abscisses doivent donc vérifier

Péquation —x*+10x-18= 0,5x-0,5 soit -x*+9,5x—17,5=0 (0,5 pt)
D) A=9,5%—4 x (=1)x (- 17,5)=20,25 (15t)

t
A est positif, donc il y a deux solutions réelles : x; = 2,5 et x%=17. P
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¢) voir graphique (0,25pt)
d) voir graphique (0,25 pt)
Partie B (3 points)
)a) wp=1l; w=9; us=7; us=5; u=3; w=1 (1pt)
b) u3—u2=u4—y3= Us—Us = Us— Us=Ur—Ug=—2 ; (0,5' +0,5pt)
donc (u,) est une suite arithmétique de raison =2 .
a)vp=1;n+(22-Dx(-2)=1; y=43 (0,5pt)
b) Le damier comporte alors : 2—2&21+—‘)22')-= 484 carreaux . (0,5 pt)
Graphique
)\
-
i i
* i
x
= >
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CORRIGE SCIENCES PHYSIQUES( 8 points )

Exercice 1 (5 points)

1)a) voir schéma (0,5pt)
b) voir schéma (0,25 pt)
¢) voir schéma (1pt)

E’ e L i
ﬁ ..‘:_:-,., i
'!
i
2) a) OA'=-—24 (0,25 pt)
b) L’image A’B’ mesure 3 cm. (0,25 pt)
3) L’image est virtuelle. (0,25pt)
) L L= doncL——l-=i soitL=l
OA' OA OF  O0A -8 122 77"pap 12 (1pt)
donc @=—24(cm);
5) le grandissement estde 3 : Y = o4 _=24_ 3 (0,5 pt)
OA -~
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(1,5 pts)

A'B' TR =V x AR — -
6) VY= TB.—,donCAB =Yx AB=3x1=3 (0,5 pt)
L’image A'B’ mesure 3 cm.
7) La hauteur du détail est égale 4 0,15 mm : Qfé =0,15. (0,5pt)
Exercice2 (3 points)
1) Le panneau est éclair€ par une lumiére de couleur magenta (synthése additive). (0,5pt)
2) L’autre projecteur doit émettre une lumiere de couleur verte (synthése additive). (0,5pt)
3) c
. arreau non
Partie du hachuré du Lettre J Lettre A Fond -
panneau .
LTt damier
éclairée
en lumidre
blanche Noir Verte Bleue Blanc
bleue Noir Noire Bleue Bleu
magenta Noir Noire Bleue Magenta
cyan Noir Verte Bleue Cyan
4) C’est la lumiére de couleur cyan car (voir tableau) seul le fond aura une couleur
(0,5pt)

apparente différente (cyanau lieu de blanc).
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